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Опис дисципліни У сучасній економіці більшість господарських завдань розв’язується 

на основі певних проєктів, тобто спочатку визначаються цілі, а потім 

робиться спроба досягти їх з урахуванням часових, ресурсних і 

фінансових обмежень. Планування проєктів у поєднанні з процесами 

регулювання й контролю утворюють процес управління проєктами, 

або проєктний менеджмент. Світовий досвід свідчить, що управління 

проєктами наразі є загальним стандартом поведінки у практичній 

діяльності. 

Підготовка і реалізація проєктів – складний і високоризиковий вид 

господарської діяльності, що стає дедалі більш спеціалізованим. 

Управління проєктами є синтетичною дисципліною, що поєднує як 

спеціальні, так і міждисциплінарні знання. Спеціальні знання 

відбивають особливості тієї сфери діяльності, до якої належать 

проєкти (будівельні, інноваційні, екологічні, науково-дослідні та ін.).  

Питання, що розглядаються в курсі «Управління проєктами», тісно 

пов’язані з теоретичними і практичними проблемами фінансового, 
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інноваційного та інвестиційного менеджменту, стратегічного 

планування, маркетингу, управління персоналом. 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Управління проєктами» 

базується на знаннях таких дисциплін, як «Економіка підприємства», 

«Основи підприємництва», «Проєктний аналіз», першого 

(бакалаврського) рівня, та «Моделювання і прогнозування економіки 

бізнесу» другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Управління проєктами» є опанування 

здобувачами теоретичними і практичними знаннями з питань 

організації проєктної діяльності; оволодіння методологією 

управління проєктами, стандартами і технологією їх розробки та 

реалізації; формування стратегічного управлінського мислення та 

набуття практичних навичок у сфері управління проєктами. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна форма навчання 

тощо) можуть використані платформи Moodle, ZOOM. Формат 

проведення дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм 

навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

РН 01.1. Використовувати проєктний підхід для адаптації бізнес-

структур до змін умов внутрішнього та зовнішнього середовища їх 

функціонування. 

РН 02.1. Вміти розробляти та реалізовувати комерційні проєкти для 

вирішення проблем підприємництва, торгівлі і біржової діяльності. 

РН 03.1. Використовувати заходи матеріального і морального 

заохочення та застосовувати інші інструменти мотивування 

персоналу й партнерів для досягнення поставленої мети в рамках 

реалізації бізнес-проєктів. 

РН 04.1. Вміти налагоджувати бізнес-комунікації для підтримки 

взаємодії з представниками різних професійних груп, залучених до 

розробки та виконання проєктів в сфері підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності. 

РН 06.1. Розробляти та виконувати роботи щодо планування, 

забезпечення та контролю якості в рамках системи управління якістю 

проєктів.  

РН 06.2. Вміти використовувати інструменти управління якістю 

проєктів в сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. 

РН 10.1. Вміти ідентифікувати та оцінювати ризики проєктної 

діяльності підприємницьких, торговельних та/або біржових структур.  

РН 10.2. Забезпечувати управління ризиками  проєктної діяльності 

підприємницьких, торговельних та/або біржових структур з метою їх 

мінімізації. 

РН 11.1. Розробляти концепції стартап-проєктів з метою створення 

умов для ефективного функціонування та розвитку 

підприємницьких, торговельних та/або біржових структур. 

РН 11.2. Розробляти концепції проєктів місцевого розвитку, зокрема, 

інноваційних, для забезпечення сталого розвитку громад. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні та організаційні аспекти  

управління проєктами  

Тема 1.1. Загальна характеристика управління проєктами 

Тема 1.2. Обґрунтування доцільності проєкту та оцінка його 

ефективності  
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Тема 1.3. Основні форми організаційної структури проєкту. 

Управління персоналом у проектах  

Змістовий модуль 2. Прикладні аспекти управління проєктами  

Тема 2.1. Структуризація проєкту 

Тема 2.2. Основи сіткового і календарного планування проєктів 

Тема 2.3. Планування ресурсів і витрат. Контроль виконання проєкту  

Тема 2.4. Управління проєктними ризиками 

Тема 2.5. Управління якістю в проєкті 

Змістовий модуль 3. Тренінг з підготовки концепції стартапів та 

соціальних проєктів 

Тема 3.1. Стартап-проєкти як інноваційна форма підприємництва. 

Тема 3.2. Розробка продукту для стартапу. 

Тема 3.3. Вибір та оптимізація бізнес-моделі стартап-проєкту. 

Тема 3.4. Екосистема підтримки стартап-проєктів. 

Тема 3.5. Проєкти розвитку громад та особливості управління ними.  

Тема 3.6. Джерела фінансування проєктів місцевого розвитку 

Тема 3.7. Підготовка проєктної заявки та її оцінювання 

Тема 3.8. Ризики та сталість проєктів місцевого розвитку 

Методи навчання Словесний метод: лекції--презентації, дискусійне обговорення 

проблемних питань, діалог. 

Практичний метод: практичні заняття, практикуми, розрахункові і 

аналітичні   завдання, вирішення ситуаційних завдань. 

Активні методи: евристична бесіда, мозковий штурм, самооцінка 

знань, використання навчальних та контролюючих тестів. 

Робота з навчально-методичною літературою: анотування, тезування, 

есе. 

Відеометод: дистанційні, мультимедійні. 

Самостійна робота передбачає опрацювання додаткових джерел 

літератури; інформації з інтернет-сайтів; відеоматеріалів в YouTube 

за відповідними темами, посилання на які розміщені в системі 

Moodle, підготовка до практичних занять та виконання 

індивідуальних завдань. 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями, 

розрахунками чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 
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